



2010年10月29日

南順香港集團舉辦高級制粉職業技能培訓

南順香港集團舉行全國首屆“高級制粉職業技能培訓”，是次培訓於2010年10月25日正式啓動。國家糧食局致函祝賀，賀信中表示，在全國深入貫徹學習《國家中長期人才發展規劃綱要(2010-2020年)》之際，南順領導層具有前瞻性思維和行業典範意識，抓緊時機舉辦此培訓班，是開創了中國小麥行業按國家級行業技能人才培養工作的先河，有助推動全行業的技能培訓和鑒定工作的順利發展；更表揚本集團在推進企業現代化建設的同時，高度重視人才培養工作，樹立了優秀的行業品牌。

開幕禮于南順集團的江蘇金壇分廠舉行，儀式簡單而隆重，典禮獲中國糧食行業協會小麥分會理事長王瑞元先生親臨主持，並邀請了中國糧食行業協會小麥分會秘書長趙奕女士、江蘇省糧食局副局長兼江蘇省糧食行業協會會長盧保全先生、小麥分會副秘書長（河南工業大學教授）李東森先生等嘉賓出席。王瑞元先生表示：「自2006年，國家糧食局決定在全國糧食行業推行職業資格證書制度，開展糧食行業特有工種職業技能鑒定工作，是糧食行業加強高技能人才隊伍建設的一項重要舉措。」。此外，南順集團麵粉事業部總經理羅賢達先生于開幕致詞上表示：「集團努力致力提高產品品質，讓老百姓吃到放心食品為目標，而優秀的制粉師是產品卓越品質的保障，同時配合集團發展戰略行動計畫，提升制粉人員專業知識技能，打造南順專業人才品牌，故舉辦此次培訓。」

南順集團董事總經理梁偉峰先生表示：「此次培訓的成功舉辦是有賴中國糧食行業協會小麥分會的鼎力支持，並邀請到頂尖制粉教授進行授課。」同時，梁偉峰先生強調：「南順集團作為國內最優質食品企業之一，也是「專用粉」的市場領導者，在品質、成效、和人才發展上致力建造永固卓越根基，為社會人民

造福。」參加此次培訓的15名學員主要來自南順集團位於深圳、山東、江蘇的無錫和常州各分公司，他們都是企業的一線管理崗位人員，接受過大專以上教育，是企業的骨幹技術力量。學員將來更可取得高級制粉職業技能資格。

集團重視人才發展，在新的五年計劃之核心規劃中提倡“向專業人才前進”，通過本次培訓使南順集團的制粉技術水準在行業領先的基礎上，更上一個新的臺階，使員工理論知識和實際技能更好的有機結合，為企業的健康可持續發展奠定更加堅實的基礎。

- 完 -

南順香港集團

南順(香港)有限公司乃豐隆集團成員，始創於1961年，並於1972年在香港股票市場上市。集團之主要業務包括食品、清潔用品等。集團于香港及中國提供高質素食品及清潔用品遐邇馳名，旗下擁有一系列家傳戶曉的旗艦名牌，包括「金像」牌及「美玫」牌麵粉、「刀嘜」牌及「紅燈」牌食用油、「斧頭」牌及「勞工」牌清潔劑。